爱心接力暂缓"姜局",期待你的加入

19 日 ,在西溪镇 义门村后岗头自然村 的姜田里 ,一位位身穿 红马甲的志愿者正在 忙碌着收拾生姜。这 批志愿者来自市梅园 阅读会。

这是他们半个月来第二次来到后岗头。连日来,他们用自己的善心,在朋友圈吆喝生姜,帮助姜农销售生姜,为他们带去希望。





受 黑格比 影响 姜农遭遇 姜局

虽然台风 黑格比 已经过去大半个月,但是它留下的影响和创伤依然还在。西溪镇义门村后岗头自然村,是永康的 西藏,有着丰富的农作物资源。在台风中,该村遭受了严重的损失,数百亩姜田被淹,姜农遭遇了 姜局。

陈孟兰是后岗头的一名姜农 种植有5亩五指岩生姜。因为依靠农家肥种植,无论是色泽还是味道上,他家的五指岩生姜可以说是绿色无污染的上佳品质。原本希望今年能有个大丰收,却因为地势较低,姜田被 黑格比 带来

的暴雨淹毁了。近2亩多的姜田被洪 水淹没 陈孟兰家的损失超过4万元。

像陈孟兰这样的,在后岗头还有不少。该村共有有178户,其中从事生姜、药材、西瓜等种植的达到了120户。全村种植面积达到了340多亩,其中姜田就占了120余亩。然而,8月4日 黑格比 袭来,洪水泛滥,100多亩姜田被淹没,使得很多姜农经济受损。

很多地势较低的姜田都被沙土掩 埋了,这几天,姜农都忙着将被埋的生 姜挖出来 尽可能地降低损失。陈孟兰说,生姜一旦受水受潮就容易腐烂,必须抓紧时间挖出。

及时挖出的生姜,又该如何销售呢?这事又成了陈孟兰头疼的难事。她一方面联系永康、东阳等地的老客户,一方面呼吁其他姜农将一些尚有绿叶的生姜及时挖出,寻找客源自救。

据了解,目前,市场上对生姜的收购价格大概是每公斤10元。虽然近期每天都有客户驾车询问购买,但大多是散户,销量不大。

梅园阅读会上门助力 帮助姜农解决销售难题

黄梅芳是梅园阅读会的会长。从 2017年起,她就与梅园阅读会的好友 一起结对帮扶贫困家庭的儿童。

12日,在梅园公益阅读群,一则后岗头120亩左右的生姜被淹,生姜遭遇销售难题 的信息引起了群友们的关注。

我们买一点吧,反正做菜都用到生姜可以呀,早就听说西溪的五指岩生姜味道不错 那我也买5斤时间,众多梅园阅读会的成员加入了爱心义卖的行列,短短半天就预定了不少生姜。随后,这条消息又被梅园阅读会的成员转发到朋友圈,呼吁大家采购滞销农产品。爱心人士们一呼百应,江南街道金胜社区、市行政服务中心也加入了生姜预定的行列,又预购了150多公斤的生姜。

同时 梅园阅读会组织了一只采购小队前往后岗头采购生姜。因为量大,姜农来不及挖生姜 梅园阅读会的成员们二话不说,卷起袖子就下田动起手来。13日,一袋袋生姜被搬进了采购小组的车里,并运回城区。

生姜已经运回城里,大家快赶紧过来领。随着朋友圈的一声吆喝,预购了生姜的爱心人士纷纷从四面八方汇聚过来。

连日来,梅园阅读会就这样忙碌在帮西溪姜农销售生姜的路上。20日,黄梅芳又联系上了金华一家农产品销售市场。对方说,愿以每公斤9.2元的价格大量收购生姜。21日下午,天气炎热,将后岗头运回的生姜分发给预购的爱心人士后,梅园阅读会的成员们又变身成快递员,与姜农一道

为金华的大客户运送生姜。

虽然外面温度高达40摄氏度 *凑* 农的女儿在我大腿上美美地睡着了。 姜农的艰辛只有他们的孩子知道 我们只是伸出手帮一把而已 ,能帮是我们的福气 ,让我们福气多多 在前往金华的路上 ,黄梅芳深有感触地写下了这段话。

截至21日,在社会各界爱心人士的共同帮助,当地累计已有近2500公斤滞销生姜得到了销售,使得百亩生姜滞销得到较大的缓解,其中梅园阅读会销售的生姜达到了550公斤。

虽然百亩生姜滞销得到较大的缓解,但目前仍有1500公斤左右的生姜还未销售。如果有爱的你也想帮助姜农解决滞销难题,可以与陈孟兰联系,联系方式是13738962166。

下周依然高温

好消息是,明日起分散性阵雨或雷雨天气增多

记者 吕晓婷

本报讯 今天是二十四节气中的 处暑。处暑 是炎热离开的意思。不 过 对永城人来说 ,处暑不意味着炎热 彻底结束。在副热带高压的牢牢控制 下 晴热高温仍将持续。

今天白天最高气温依然有38摄氏度 液晚气温也不低。最近几天的气温线 依然是差不多一条直线。唯一有变化的是 ,明天起 ,午后出现对流天气的可能性增大。换句话说 ,终于要下雨了。坏消息是 ,即便下雨 ,高温还是避

免不了,最高气温在38摄氏度左右,防 暑降温工作依然要做好。

市气象台预计,在南方热带系统和北方冷空气的南北夹击下,副高将被迫东退。23日起,午后局部有短时阵雨或雷雨,最高气温为38摄氏度,最低气温为28摄氏度。24日至27日,多云天气,午后到上半夜有时阴有阵雨或雷雨,最高气温为37摄氏度,最低气温为27摄氏度。需要注意的是,雷雨出现时请大家注意防范强雷电、雷雨大风和短时强降雨等带来的不利影响。

大家眼下最关心的问题,到底什么时候才会凉快下来?俗语说,立秋不是秋,秋在处暑后。真正气象后,就是的秋天,要等到白露节气之后,对能迎来清爽怡人的清阳,虽然高温时间,才能迎来清爽怡人。进入8月下旬,虽然高温时间,是以是一个明显的来看,想要马上凉快可能性不大,随是,他只是从非常点,随是可水来了,也只是从非常有,随是可水来了,也只是从非常有,随是可收到,有一个明显的降低,凉快的日子应该不远了。

阳光夏令营 陪伴亦培志



记者 程明星

本报讯 暑期 ,是激发孩子内心动能的最佳时机。15日 ,市阳光爱心义工协会 爱的抱抱·五彩缤纷 阳光夏令营第6期在西溪镇石江村开营 25名阳光花朵及公益小天使参加了为期9天的乡野活动。

在那,在那,快堵住它看,我抓住这条大鱼了。这边还有三条,冲啊 19日上午,一场激动人心的抓鱼比赛在石江村村前小溪火热进行中。没等裁判介绍完比赛规则 25位小朋友就抓着小水盆涌入溪中,在指定区域内开展 浑水摸鱼 团队竞赛。尖叫声、呐喊声,童年的欢笑回响在溪面上。

今年11岁的小盛和哥哥小益是阳光花朵,这是兄弟俩第二次参加阳光夏令营。小盛说,平时他与哥哥基本窝在房间里,很少接触窗外的世界。在夏令营里,能和小伙伴们一起吃饭、睡觉、嬉闹,实在是太开心了。

